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4.7 

8.2 
1.2 

21.2 

8.2 

18.8 

35.3 

36.5 

7.1 

18.8 

24.7 

40.0 

36.5 

17.6 

38.8 

23.5 

28.2 

12.9 

8.2 

5.9 

5.9 

3.5 

9.4 

4.7 

1.2 

1.2 

2.4 

4.7 

12.9 

27.1 

15.3 

10.6 

8.2 

9.4 

18.8 

20.0 

16.5 

16.5 

15.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

家庭生活の中で 

職場の中で 

学校教育の中で 

政治の場で 

法律や制度の上で 

社会通念・慣習などで 

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている 
平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている 
女性の方が非常に優遇されている わからない 

無回答 

男女平等について 
 

・ 男女の地位の平等感について６つの分野で聞いたところ、「平等」と回答した人の割合は「学校

教育の場で」38.8％、「家庭生活の中で」36.5％、「法律や制度の中で」23.5％、「職場の中で」

17.6％、「社会通念・慣習などで」12.9％の順となった。 

・ 各分野とも「男性の方が優遇されている」とする人の割合が、「女性の方が優遇されている」と

する人の割合を大きく上回っている。 

・ 全体として、「職場の中で」「法律や制度の上で」「社会通念・慣習などで」の項目は「男性の

ほうが優遇されている」と回答した割合がそれぞれ最も高く、旧釧路市調査と同様の傾向であ

った。 

・ 「男は仕事、女は家庭」という役割分担意識については、全体として見ると「共感できる」が

33.0％、「共感できない」36.5％と3.5ポイントの差があるもの、肯定派、否定派がほぼ２分す

る結果となった。 

しかし、「どちらともいえない」とする人の割合も24.7％に達している。 

    男女別に見ると、男性は「共感できる」とする肯定派は40.4％、女性は「共感できない」とす

る否定派が40.5％となり、男女間の意識の差がはっきりと見られ、全体的に旧釧路市調査と同

様の傾向であった。 

・ 共働き家庭での「役割分担」については、「手のあいている方が家事や育児をすればよい」と

する回答が女性で50.0％、男性42.9％と高い割合を示している。 

 

      問１ あなたは次の分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。 
全体（Ｎ＝８５） 
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とても共感できる

5.9%

まあ共感できる

27.1%

どちらともいえない

24.7%

あまり共感できな

い

25.9%

わからない

2.4%

無回答

3.5%

まったく共感できな

い

10.6%

4 . 8 

9 . 5 

0 . 0 

2 1 . 4 

9 . 5 

1 9 . 0 

3 8 . 1 

4 0 . 5 

9 . 5 

2 6 . 2 

2 3 . 8 

4 0 . 5 

2 8 . 6 

1 6 . 7 

3 5 . 7 

1 4 . 3 

2 3 . 8 

1 1 . 9 

9 . 5 

2 . 4 

7 . 1 

2 . 4 

9 . 5 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

0.0 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

2 . 4  

1 4 . 3 

2 8 . 6 

1 6 . 7 

1 4 . 3 

1 1 . 9 

1 6 . 7 

1 6 . 7 

1 9 . 0 

1 9 . 0 

1 9 . 0 

1 6 . 7 

5 0 % 4 0 % 3 0 % 2 0 % 1 0 % 0 % 

 

4 . 8 

7 . 1 

2 . 4 

2 1 . 4 

7 . 1 

1 6 . 7 

3 3 . 3 

3 3 . 3 

4 . 8 

1 1 . 9 

2 6 . 2 

4 0 . 5 

4 2 . 9 

1 9 . 0 

4 2 . 9 

3 3 . 3 

3 3 . 3 

1 4 . 3 

7 . 1 

9 . 5 

4 . 8 

4 . 8 

9 . 5 

9 . 5 

2 . 4 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

4 . 8 

0 . 0 

7 . 1 

1 1 . 9 

2 6 . 2 

1 4 . 3 

4 . 8 

4 . 8 

2 . 4 

1 9 . 0 

1 9 . 0 

1 4 . 3 

1 4 . 3 

1 4 . 3 

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 

  男女別 
                 女 性                   男 性 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問２ 「男は仕事、女は家庭」という役割について共感できますか。 

全体（Ｎ＝８５） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

家庭生活の中で 

職場の中で 

学校教育の中で 

政治の場で 

法律や制度の上で 

社会通念 
・慣習などで

男性の方が

非常に優遇

されている

どちらかと

いえば男性

の方が優遇

されている

平等 

どちらかと

いえば女性

の方が優遇

されている

女性の方が

非常に優遇

されている 

わからない 
無回答 
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7.1 

4.8 

33.3 

21.4 

23.8 

26.2 

23.8 

28.6 

9.5 

11.9 

2.4 

2.4 4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性 

女性 

とても共感できる まあ共感できる どちらともいえない あまり共感できない 
まったく共感できない わからない 無回答 

1.2 

4.7 

18.8 

29.4 

45.9 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

 

16.7 

42.9 

35.7 

0.0 

0.0 

4.8 

0.0 

21.4 

50.0 

23.8 

0.0 

0.0 

4.8 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

男性 
女性 

 
  男女別 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問３ 一般的に、共働き家庭での家事や育児の役割分担についてどのように考えますか。 

 
       全体（Ｎ＝８５）                       男女別  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

男性女性とも同じように家事

や育児を行うのがよい 

どちらでも手のあいている方

が家事や育児をすればよい 

家事や育児は主として女性が

行い、男性は女性を手伝う程

度でよい 

男性は家事や育児をしなくて

もよい 

その他 

わからない 

無回答 


